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Ao sétimo dia do mês de juúo de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das Sessões da Câmara

Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão Ordinrlria os vereadores:

Amilton Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Sidnei Evaristo Ferreira; Maria Lúcia BaÍista dos

Santos; Sueli Ferreira da Silva Oliveirq; Valdineia Fredericci; Vanildo Aparecido Albino; Jair de

Lima Pedroso e Sérgio Pereira da Si/va. Sob a presidência do Vereador Presidente Amilton Silis

Fumagali. O Seúor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitum a Ata foi
colocaàa em discussão e APROVADA. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que

efetuasse a leitura das G0RRESPONDÊNCIÀS EXPEDIDÂS E RECEBIDAS. Assim procedeu:

Projeto n' 032/2021 - Abre Crédito Especial por Anulação de Dotação e dá outras providências;

Projeto n" 03112021- Abre Crédito Especial por Excesso de Arrecadação e dá outras providências;

Projeto no 03412021 - Abre Crédito Especial por excesso de arrecadação incluindo nova meta de

habalho no PPA, LDO e LOA, e dá outras providências; Projeto no 03512021- Abre Crédito Especial

por Anulação de Dotação, incluindo nova meta de trabalho no PPA, LDO e LOA, e dá outras

providências; Projeto no 01612021 - Abre Crédito Especial por Excesso de Arrecadação e dá outras

providências. Não havendo mais matéria, passou-se então ao GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da

palavra o vereador Vanildo Aparecido Albino, que saudou todos os presentes e os que acompanham

pelas redes sociais e disse: "seúor presidente eu quero falar sobre um momento que estâmos vivendo

àqui no Municipio de Santa Mônica, todos nós no sábado (29 de maio a noite), tivemos um vendaval

démrbou várias telhas das casas do nosso povo. Ao todo 150 residências afetadas pelo vendaval, sem

contar barracões de leitaria, frango e varias outras culturas. Nós estamos passando ainda por uma

situação diffcil, acredito que a população tem procurado os seúores vereadores e senhoras vereadoras

para pedir auxilio, pra pedir auxilio, no sentido de ver o que o município pode aludar nossa pop

com telhas ethemnit, com lajotas, com cimento e até mesmo com alimento. Nós tivemos famílias que

perderam até as frladas das crianças. Nós estivemos em algumas casa na hora de fazer o levantamento

que a agente chorou com algumas pessoas! Até agora o município não conseguiu atender todos,

porque tem uma parte burocrática, que todos vocês coúecem, que limitam o poder publico de fazer

algumas coisas nessas situações. Contudo foi feito um pedido através de um decreto estadual para

declarar estado de calamidade, esta na mesa do governador de estado para que seja efetivado e

publicado em diario oficial para que o municipio consiga adquirir de forrna legal o que a defesa civil
ainda não disponibilizou. Mesmo assim nós tivemos a cessão da Defesa Civil de 4.000 telhas ethemits

finas de 4mm, só que a Defesa civil não dispõe de telhas grandes de 3,66 ou 2,44 e a nossa população

precisa destas telhas (cerca de 500 telhas), nos depósitos aqui custam cerca de R$l20,00 (cento e vinte

ieais), nos depósitos da viziúança , seria um gasto de aproximadamente R$ 60.000,00 (sessenta mil
reais) e porque estou falando aqú? Como é do coúecimento de todos os vereadores, e todos vocês

receberam ligação de alguma pessoa pedindo ajuda, nós devemos este esclarecimentos a população.

Fomos eleitos por eles e é por eles que a gente precisa lutar e correr atriís. Então esta questão merece o

apoio de cada um de vocês, que a gente chega junto com o prefeito que a gente venha conversar, pra

saber de que forma as coisas estão encamiúando e qual a forma que podemos ajudáJo a atender

nossa população", concluiu o vereador. O presidente passou a presidência da mesa ao vice presidente

e fez uso da palavra, que após saudar a todos disse: "amaúã entrarei em contato com o diretor da

câmara para resolver o problema do ponto digital e mais alguns pontos cÍíticos que tem ai para

resolver. Quero agradecer e falar como produtor, pois devido ao vendaval estávamos com dificuldade
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de entregar a safra de mandiocas nas fecularias do municipio. Falei com o prefeito que imediatamente
já ligou para as fecularias que abliÍam espaço para receber nossa produção, danificada pela chuva de

pedra" O presidente devolveu a presidência ao titular. Não havendo mais inscritos, WSSou-se a

ORDEM DO DIA Não havendo matéria, Seúor Presidente Amilton Silis Fumageli' convoca para

próxima sessão ordiniíria no dia 1010612021 às 10 horas, neste mesmo local. Após passou-se ao

êncerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira da Silva, Primeiro Secretário, que

lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa

Executiva.

A nS Pe ra da Silvas

Vereador Presidente Secretário
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